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 ESTRATTO VERBALE  

DEL CONSIGLIO DIRETTIVO N. 222 DEL 5 MAGGIO 2025 
 

L’anno duemilaventicinque il giorno cinque del mese di maggio (05.05.2025), a seguito di 

regolare convocazione per le ore 17:00 avvenuta con nota n. 671/AC del 24 aprile 2025, 

trasmessa a tutti i componenti a mezzo posta elettronica, si è riunito il Consiglio direttivo 

dell’Automobile Club Trento, alla presenza del Collegio dei Revisori dei conti, per discutere il 

seguente ordine del giorno: 

1. Insediamento nuovo Consiglio Direttivo; 

2. Elezione del Presidente; 

3. Elezione del Vice Presidente; 

4. Insediamento del Collegio dei Revisori dei Conti ed elezione del Presidente; 

5. Varie ed eventuali. 

Risultano presenti: 

  P A AG 

dott. Fiorenzo Dalmeri Consigliere X   

comm. Guido Malossini  Consigliere X   

dott.ssa Sofia Ansaldi  Consigliere X   

sig. Roberto De Laurentis Consigliere   X 

sig. Giuseppe Ghezzi Consigliere X   

dott.ssa Maria Letizia Paltrinieri Revisore dei conti X   

dott. Mauro Zanella Revisore dei conti X   

rag. Francesco Maria Consoli Revisore dei conti X   

Alle ore 17:05 il Consigliere Dalmeri, constatata la presenza del numero legale, dichiara valida la 

seduta. 

Il rag. Consoli partecipa alla seduta collegato in videoconferenza. 

Funge da Segretario il Direttore dott. Leopoldo Zuanelli Brambilla. 

 

1. INSEDIAMENTO NUOVO CONSIGLIO DIRETTIVO 

Presiede la riunione, come previsto dall’art. 21 del “Regolamento recante disposizioni 

sull’Assemblea e sullo svolgimento delle procedure elettorali sull’Assemblea” dell’Automobile Club 

Trento, il Consigliere Fiorenzo Dalmeri, il quale legge il verbale dell’Assemblea dei Soci del 17 

aprile 2025 ed in particolare il resoconto dello scrutinio delle schede di votazione. 
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A seguito delle votazioni per il quadriennio 2025-2029, risultano eletti i seguenti candidati: 

Consiglio direttivo per le categorie ordinarie: Sofia Ansaldi, Fiorenzo Dalmeri, Roberto De 

Laurentis, Giuseppe Ghezzi. 

Consiglio direttivo per le categorie speciali: Guido Malossini. 

Collegio dei Revisori dei conti: Maria Letizia Paltrinieri, Mauro Zanella. 

Il Ministero dell’Economia e delle finanze (Dipartimento della Ragioneria Generale dello Stato) a cui 

è stata chiesta, con lettera n. 1722/AC del 30 dicembre 2024, la nomina del nuovo componente 

titolare e di quello supplente non ha ancora comunicato i richiesti nominativi, sicché permane in 

regime di prorogatio il Revisore di precedente nomina ministeriale Consoli. 

Il Consiglio direttivo e il Collegio dei Revisori dei conti prendono atto del proprio insediamento e, 

all’unanimità, i presenti esprimono la volontà di accettare la carica.  

 

3. ELEZIONE DEL PRESIDENTE  

4. ELEZIONE DEL VICEPRESIDENTE 

Il Direttore rappresenta che, ai sensi del richiamato “Regolamento recante disposizioni 

sull’Assemblea e sullo svolgimento delle procedure elettorali sull’Assemblea”, la votazione del 

Presidente e del Vicepresidente avviene per scrutinio segreto, salvo diversa decisione unanime del 

Consiglio direttivo. A tale proposito, il Consiglio direttivo, all’unanimità dei presenti, delibera che 

l’elezione del Presidente e del Vicepresidente sia effettuata per alzata di mano.  

Il Consigliere Malossini propone il Consigliere Fiorenzo Dalmeri come Presidente per il quadriennio 

2025-2029. Il Consiglio, per acclamazione, concorda con quanto proposto dal Comm. Malossini e 

all’unanimità delibera di conferire l’incarico di Presidente al Consigliere Fiorenzo Dalmeri, che 

accetta. 

Prende quindi la parola il Presidente, ringraziando i presenti per la fiducia accordatagli e 

proponendo di confermare alla Vicepresidenza il comm. Guido Malossini per il suo impegno e la 

lunga militanza all’interno dell’Automobile Club Trento. Il Consiglio, per acclamazione, concorda 

con quanto proposto dal Presidente e all’unanimità delibera di conferire l’incarico di Vicepresidente 

al Consigliere Guido Malossini, che accetta.  

Il Direttore ricorda quindi gli obblighi spettanti all’Ente in materia di trasparenza, inconferibilità e 

incompatibilità degli incarichi di cui al decreto legislativo n. 39/2013 e rammenta che la Sede 

centrale dell’ACI ha comunicato che gli adeguamenti dei compensi, così come deliberati 

dall’Assemblea dell’Ente, sono pubblicati sulla Gazzetta Ufficiale n. 124 del 2010 e che per gli 

Automobile Club appartenenti alla terza fascia come l’AC Trento le indennità sono le seguenti: 
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- per il Presidente Euro 4.815,00 annui, per effetto della riduzione del 10% stabilita dall’art. 8 

del “Regolamento per l’adeguamento ai principi generali di razionalizzazione e 

contenimento della spesa”; 

- ai tutti i componenti spetta, salvo rinuncia, un gettone di presenza fisso per ogni riunione 

cui si è presenti, come prevede l’art. 52 dello Statuto, pari ad Euro 20,66 per il Presidente e 

ad Euro 13,94 per i Consiglieri. 

All’esito di tale specificazione, il Presidente e tutti i Consiglieri rinunciano al gettone di presenza, 

formalizzando con separato atto tale volontà. Per l’effetto, il Direttore comunica l’intenzione 

dell’Ente di omaggiare a tutti i componenti del Consiglio la tessera personale ACI Gold premium 

(eccettuato l’ultimo anno di mandato, in caso di ricandidatura dell’interessato). 

 

5. ELEZIONE DEL PRESIDENTE DEL COLLEGIO DEI REVISORI DEI CONTI 

Il Direttore rappresenta che, ai sensi del richiamato “Regolamento recante disposizioni 

sull’Assemblea e sullo svolgimento delle procedure elettorali sull’Assemblea”, la votazione del 

Presidente del Collegio dei Revisori dei conti avviene per scrutinio segreto, salvo diversa decisione 

unanime del Collegio stesso. A tale proposito, il Collegio dei Revisori dei conti, all’unanimità dei 

presenti, delibera che l’elezione del suo Presidente sia effettuata per alzata di mano.  

Il Revisore Zanella propone di confermare la dott.ssa Paltrinieri come Presidente per il quadriennio 

2025-2029. Il Collegio dei Revisori dei conti, per acclamazione, concorda con quanto proposto dal 

dott. Zanella e all’unanimità delibera di conferire l’incarico di Presidente al Revisore Maria Letizia 

Paltrinieri, che accetta. 

 

7.  VARIE ED EVENTUALI 

omissis 

 

Esauriti i temi all’ordine del giorno e non essendovene ulteriori da trattare, alle ore 17:40 il 

Presidente dichiara sciolta la seduta. 

 

F.TO IL PRESIDENTE F.TO IL SEGRETARIO 

- dott. Fiorenzo Dalmeri - - dott. Leopoldo Zuanelli Brambilla - 

 


